



В 5 Б классе замечательные дети!



Наш второй дом!

Я учусь в самой лучшей школе Казани – школе №33. Я учусь в здесь уже пять лет и хочу учиться здесь дальше. Мне очень нравится наша школа, потому что здесь преподают замечательные учителя, учатся самые лучшие ученики и работают хорошие специалисты. В этой школе я уже учусь достаточно долго и поняла, что такое школа. Для меня школа – это второй дом, я нахожусь здесь практически всё своё время. Здесь я учусь, хожу на кружки и просто общаюсь с одноклассниками.

С классом я участвую

в разных конкурсах, и мы получаем за это грамоты и призы. Мы с классом ездили на экскурсии, ходили в лес, в театр. Я и сама получала грамоты. Например, похвальные листы за хорошие успехи в учёбе, за то, что я участвовала в международных конкурсах «Кенгуру», «КИТ», «British Bulldog», «Русский медвежонок и другие. Ещё в этом году я заняла 2ое место в конкурсе «Юный Патриот России» и участвовала в конкурсе «Всезнайка» по русскому языку. Я получила там призовое место. Также я ходила

на олимпиады, почти по всем предметам, так как я хорошо учусь. В школе меня окружают учителя, они для меня, как мамы, потому что воспитывают нас, помогают и поддерживают. У нас замечательный директор – Нелля Шамилевна. Это она подарила нам ту радость, которую мы испытываем, учась в этой школе. Я надеюсь, что доучусь в ней до конца. Мне очень нравится эта школа. От учёбы мы получаем только радость, поэтому наша школа и называется «Школа Радости».

Камиля ШАКИРОВА



В этом выпуске:

О любимой школе	2
Наши таланты на сцене и в спорте	3
Наше творчество	4

Я и моя школа

В этой школе я учусь с четвертого класса. Во второй четверти я пришла в школу №33 и сразу полюбила свой класс, свою учительницу и директора. До этой школы я училась в гимназии №2 имени Ш. Марджани и в гимназии №10. Самая моя любимая школа – эта школа №33. Первое время мне было очень тяжело, но моя учительница и первые друзья в этой школе помогли мне освоиться. В пятом классе у меня появились новые предметы и конечно, новые учителя. И они нам очень нравятся!

Камилла ШАРИПЗЯНОВА

В нашу школу я поступила, когда мне было 8 лет. К своей старой школе я долго привыкала, а к этой школе я привыкла за неделю. Я помню, что первые три недели сидела на последней парте. Когда была возможность участвовать в каких-либо конкурсах, олимпиадах, то я участвовала в них. Мои любимые уроки со 2 по 4 класс были окружающий мир и литература. После того, как мы с девочками из нашего класса выучили восточный танец, мы танцевали его почти на всех конкурсах. На данный момент я учусь в 5 Б классе. В этом году я участвовала во многих олимпиадах. В пятом классе у меня появилось ещё пять предметов: французский язык, география, обществознание, история и биология. Больше всего мне нравится французский

язык, он очень интересный и необычный. В заключение я хотела бы пожелать всем ребятам: «Учитесь только на одни пятерки, и никогда не болейте!»

Зарина НАБИЕВА

В эту школу я начала ходить с 6 лет. Сейчас я в пятом классе. В начальной школе моим классным руководителем была Ирина Витальевна. Она вела у нас почти все уроки, а теперь у нас тоже есть классный руководитель, но она у нас ведёт только английский язык, её зовут Рамзия Мулламухаметовна. В начальной школе все уроки у нас проходили в одном кабинете, а теперь мы всегда в разных кабинетах, и это



гораздо интереснее. У нас появились новые предметы. Мне они очень нравятся. Предметы интересные и познавательные. В школе я участвовала в конкурсах, а также участвовала в соревнованиях по лёгкой атлетике. Я очень люблю нашу школу. Мне здесь всегда радостно и весело. Говорят, что наша школа – это «Школа ра-

дости». Я поняла, почему школа радости, потому что тут всегда весело.

У меня в классе много друзей. Я получила очень много грамот за участие в конкурсах и олимпиадах «Русский медвежонок», «Британский бульдог», «Кенгуру» и другие. Я получала разные места, но я впервые получила 2 место в конкурсе «Британский Бульдог». В пятом классе очень весело и интересно. Мы ходили на спектакль «Оскар и его розовая мама», в кафе, в рестораны. Мне очень нравится наша школа, наш классный руководитель и класс. В школе очень хорошие учителя и прекрасный директор.

В школе есть бассейн и два спортзала. Наша школа очень красивая, светлая и радостная. Ещё я хожу на плавание и на бадминтон. По бадминтону я недавно ездила на соревнования и выиграла 1 и 2 место. Это тоже моё достижение. В пятом классе я стала более умной. И это благодаря нашим учителям, которые преподают у нас уроки. Уже конец весны и скоро начнутся долгожданные каникулы. На следующий год мы пойдём в шестой класс. Я надеюсь, что в шестом классе я стану ещё умнее и получу ещё больше грамот и дипломов. И наконец, может быть стану отличницей. Я очень хочу добиться этого и буду усиленно заниматься и стараться, чтобы достичь своей цели.

Лера АХМЕТШИНА

Юные таланты «Утренней звезды»

Нашу школу построили в 2008 году. Школа новая, красивая. В этом же году я пошла в 1 Б класс. Я – многократная участница конкурсов «Утренняя звезда». В четвертом классе я заняла 2 место, в третьем 1 место, а во втором получила диплом участника. Также я участвовала в олимпиаде по информатике «КИТ», по математике «Кенгуру», мне не удалось завоевать призовых мест, но я не отчаиваюсь. Я без ума от английского языка, поэтому никогда не пропускаю конкурса под красивым английским названием «British Bulldog». Я наполовину татарка, а татарский язык является государственным языком Татарстана, поэтому олимпиада «Зирек

тиен» помогает мне совершенствовать свой язык. Честно говоря, я люблю быть на сцене, мне это очень нравится. Я



люблю петь, танцевать, выступать на разных концертах.

Аида АБДУЛЛИНА

Я пришла в нашу школу в 2008 году. Я участвовала в конкурсе «Большая перемена».

Еще я участвовала в «Утренней звезде». Я занимаюсь художественной гимнастикой. За 5 лет у меня накопилось много грамот и медалей. Недавно я ездила в город Заречный. Я заняла 3 место. Мне дали кубок, медаль и грамоту. Я участвовала в олимпиадах по многим предметам. В школе мои самые любимые уроки: русский язык, литература, история и физкультура. Мое самое любимое занятие – читать книги, учить стихотворения и сказки. Недавно мы инсценировали сказку «Двенадцать месяцев». Я люблю сдавать нормативы по физкультуре. Я участвовала в «Веселых стартах». Еще я люблю танцевать!

Карина КАБАНОВА

Мы любим спорт!

Я занимаюсь плаванием 1 год 5 месяцев. Я научилась плавать благодаря своему тренеру Ильдару Виловичу. Вначале мне было очень трудно, но я все преодолела, стала сильной, смелой и быстрой. Тренировки проходят в нашей школе и СК «Триумф». Я занимаюсь 4 раза в неделю. На тренировках я плаваю разными стилями поочередно и проплываю до 800 метров. Соревнования проходят в СК «Триумф». На последних соревнованиях я заняла 2 место стилем кроль на спине. Мой тренер гордится мною, и я его не

подвожу на соревнованиях. Всем желаю заниматься спортом и быть здоровыми!

Светлана АВВАКУМОВА

Когда я появился на свет, я сразу был крепким ребёнком. Я с самого детства хотел быть спортсменом, но мне помешала школа. Я всегда презирал школу, но когда закончил первый класс, я сразу понял, что всё наоборот. Когда я понял, что можно совместить школу и хобби, то и спорт, и учёба сразу стали моим любимыми занятиями. Я получил много грамот по олимпиадам и кон-

курсам «Британский бульдог», «Русский медвежонок», «Патриот России», айкидо, волейбол, бассейн. После этого я успеваю погулять с друзьями. Я очень люблю свою школу, и хочу пожелать всем: «Учитесь, и у вас всё получится! Удачи вам, друзья!» Когда я был в детском саду, хотел в школу, потом в институт. И мне кажется, что каждый человек думает об одном и том же, что каждый хочет получить высшее образование, но не у каждого это получается, надо очень сильно стараться.

Андрей КИТАЕВСКИЙ

Проба пера

Стараемся

Наш 5 Б класс -
Самый лучший на свете.
У нас лучшие учителя и
замечательные дети.
Мы любим вместе поболтать
И поиграть на перемене
Ведь это всё для нас
большое веселье.
У всех у нас личности разные
Кто-то хочет стать звездой -
эстрадной,
А кто-то архитектором,
А кто-то может и директором,
А кто-то и гимнастом...
Профессия для нас
очень важна,
Потому что она в будущем
нужна,
И поэтому мы все стараемся
Чтобы в будущем у нас
всё сбывалось.
Камиля ШАКИРОВА



Портфолио

Портфолио своё сейчас вам
покажу,
И о моих успехах за год
расскажу.
Олимпиады, конкурсы и
выступления
Во всём участвовала я без
исключения.
В конкурсе «Всезнайка»
участвовала я,
И призовое место в нём я
заняла.
Там было два этапа: очный и
заочный,
Готовилась к этапам я почти
две ночи.
В олимпиаде «Кенгуру»
участвовала тоже,

Олимпиады все немножечко
похожи.
И «Альбус», и «Бульдог
британский»
и даже «Русский
медвежонок».
Со мной участвовало много
мальчишек и девчонок.
И в завершении хочу сказать
я вам, друзья:
«Учиться нужно для себя,
чтоб наши знания
в дальнейшем пригодились, и
чтобы в жизни
вы лишь к лучшему
стремились!»
Настя ПАЛХОВА



Редактор: Заббарова А.И.
Верстка: Файзуллина Л.Ф.
Редколлегия: ученики 5 Б класса,
Дюняшева Р.М. (кл. руководитель)

Наш адрес: 420037, г. Казань, ул. Симонова, д. 17

Телефон школы: (843) 510-78-10

E-mail: kazan-school33@yandex.ru

Сайт школы: www.kazan33.ru